



# Голос Времени

7 ФЕВРАЛЯ  
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 11 (6772)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Наши избранники

### Отчитывается депутат



В ДК им. С.М. Романько состоялась встреча депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Александра Ищенко с избирателями. В ней приняли участие руководители Кировского муниципального района, главы поселений, депутаты органов местного самоуправления, руководители служб и учреждений и многочисленные представители общественности.

Александр Ищенко подробно рассказал о проделанной им за 2006 год работе. Что касается законодотворческой деятельности, то наш депутат, занимая должность заместителя председателя комиссии ГД РФ по экологии, является автором шести проектов федеральных законов, один из которых уже принят в первом чтении. В этом году он участвует в разработке еще семи проектов. Кроме того за отчетный период им было внесено более 100 поправок к ряду законов. Депутат считает, что принятие законов - это предмет особого разговора. «Наше общество еще далеко от совершенства, оно еще только формируется. Вот почему мы больше всего занимаемся тем, что шлифует законы», - сказал он.

Но наш депутат сделал и ряд успешных практических шагов в области экологии и охраны природы в нашем крае. Он также вплотную занимается вопросами обеспечения стабилизации обстановки и безопасности в Ставропольском крае, курируя его в комиссии по делам Северного Кавказа. По его словам, больших усилий требуют и такие большие для южных и восточных районов Ставрополья темы, как учет миграции населения, обустройство беженцев из Чечни, невыплата «боевых» и т.д. В связи с этим в течение прошлого года он направил в высшие исполнительные органы власти 120 депутатских запросов, и они, как правило, решались положительно.

Рассказывая о работе в своем избирательном округе, депутат отметил, что в 2006 году его помощниками было принято 2400 человек, вопросы 1050 обратившихся за помощью были решены положительно. В Кировском районе было принято 198 человек, из них 120 получили положительное

решение своих проблем. Обращения граждан касались разных сфер жизни (всего 16), но чаще всего люди обращались за материальной помощью.

В течение прошедшего года наш депутат выполнил также более 100 поручений избирателей.

Поделиться Александр Ищенко и своим взглядом на инициативы президента, ставшие впоследствии национальными проектами. Он особо подчеркнул, что Россия сейчас располагает всеми необходимыми для решения проблем материальными ресурсами. Он также подробно проанализировал демографическую политику государства, рассказал о новом национальном проекте «Демография» и о формирующемся сейчас проекте развития дорожной сети.

Пока Александр Ищенко изучал поступившие к нему в большом количестве записки от избирателей, глава райадминистрации Петр Кожин рассказал присутствующим о тесном взаимодействии районной власти со своим депутатом, о совместной плодотворной работе. Выразив Александру Ищенко благодарность, Петр Кожин обратился к нему и в его лице ко всем депутатам Госдумы с просьбой и пожеланием давать органам местного самоуправления качественные и действенные законы. Глава г. Новопавловска Владимир Кузнецов в своем выступлении также коснулся волнующей всех глав поселений темы - о доходной базе муниципальных образований.

В конце встречи депутат ответил на многочисленные вопросы избирателей. А его сообщение о том, что пресловутые коэффициенты по газу отменены, вызвал всплеск аплодисментов в зале.

Анатолий АКСЕНОВ.

## ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

### Для укрепления экономики района

В правительстве Ставропольского края состоялось подписание Генерального соглашения о сотрудничестве и взаимодействии по строительству на территории Ставропольского края завода ароматических углеводородов между краевым правительством и компаниями Южной Кореи, Германии и России.

Проработка данного проекта была начата год назад, он прошел согласование в краевых министерствах и ведомствах, была выбрана стройплощадка близ станции Марьинской Кировского района.

В настоящее время гранулированный ПЭТ является самым распространенным в мире полимером. Его применяют при изготовлении бытовой тары, в производстве одежды (полиэфир, лавсан и др. компоненты). ПЭТ используется в производстве пленок, пластмасс и даже имплантатов кровеносных сосудов человека.

Прогнозы таковы, что промышленное производство ПЭТ-преформ в России к 2010 году должно вырасти по сравнению с нынешним уровнем в восемь раз! И, конечно, край не хочет отста-

вать от этого процесса, тем более что в пищевой промышленности Ставрополья много потенциальных потребителей ПЭТ-продукции.

Перед подписанием документа была проведена серьезная подготовительная работа, в том числе в рамках прошедшего в Кисловодске в сентябре прошлого года Международного инвестиционного форума Юга России. Согласованы организационные и технические моменты участия сторон. Проект нового завода выполнен по заказу инвесторов проектной компании «ГИПРОИВ», по «лежалкам» которой построено уже 40 предприятий, не только России, но и зарубежья.

При подписании Соглашения губернатор попросил участников проекта сделать все возможное, чтобы соблюсти заданный график

строительства, и постараться, чтобы новое предприятие дало сотни новых рабочих мест. «И чтобы от закладки самого первого камня в эту промышленную новостройку до выхода ее продукции люди, население Кировского района знали - это объект, который строится для укрепления экономики района, во благо его жителей и что эта стройка находится под личным контролем губернатора края», подчеркнул А.Черногоров. Нужно дать людям работу, нормальную зарплату и уверенность в завтрашнем дне! Те проекты, которые я беру под свой контроль, обязательно доходят до торжественной «красной ленточки», причём - в запланированные сроки», - сказал губернатор.

Генеральное соглашение о сотрудничестве на четырех языках (русском, немецком, корейском и английском) было скреплено семью подписями. От Кировского района Соглашение подписали глава райадминистрации Петр Кожин и глава МО станица Марьинская Михаил Кутько.

## Комментарий губернатора А.Л. Черногорова по темам, прозвучавшим на пресс-конференции Президента РФ В.В. Путина 1.02.2007 г.

### Для возрождения села

Очень взволновало жителей нашего аграрного края то, что в ходе пресс-конференции для российских и иностранных журналистов Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин затронул чрезвычайно важный вопрос о возрождении в стране животноводства и его государственной поддержке.

Для нас эта проблема не только актуальная, но, можно сказать, и большая. Ставропольский край в советские годы считался краем тонкорунного овцеводства. Шести-миллионное поголовье овец, согласитесь, - солидная цифра. Научно-исследовательские институты края работали над созданием своего племенного потенциала. За годы реформ у нас, как и вообще в стране, произошли перемены. Однако, несмотря на все сложности, мы сохранили отрасль и даже добились неплохих показателей.

В течение последних двух лет в целом животноводство стало прибыльным. На сегодня полностью восстановлено птицеводство, которое до девяностых годов давало крупные объемы производства яиц и мяса птицы.

В 2006 году сельхозорганизациями было произведено 60 тысяч тонн птичьего мяса, и мы в состоянии увеличить эти объемы до 120-130 тысяч тонн. Высокими темпами развивается свиноводство. Реализация мероприятий, определенных в рамках приоритетного национального проекта, позволит в ближайшее время создать дополнительно 250-300 тысяч мест для содержания свиней. Производство свинины за 2006 год увеличилось в крае на 22 процента, в практику работы вошли новые, высокоэффективные технологии.

В молочном животноводстве за счет качественного улучшения стада также достигнута стабильность производства.

Сокращение овец поголовья компенсируется ростом численности специализированных мясных пород крупного рогатого скота. Это направление восстановлено заново и сегодня насчитывает более 34 тысяч голов высококлассного поголовья.

Сейчас мы по численности овец поголовья уступаем в стране только Дагестану. С огромными трудностями, но нам удалось сохранить племенную базу тонкорунного овцеводства. В крае функционируют 33 племенных

заводов и репродукторы по разведению овец с поголовьем 315 тысяч голов, что составляет треть от имеющихся в стране. Это позволяет быстро нарастить численность овец в крае.

Одним словом, без поддержки со стороны государства нам не обойтись. Вот почему слова президента страны об увеличении кредитования на сферу животноводства мы восприняли, как обнадеживающие. Владимир Владимирович Путин сказал, что уже принята особая программа «прежде всего, с целью поддержки животноводства, и там объемы кредита возросли для некоторых категорий сельхозпроизводителей не в проценты, а в разы».

Со своей стороны хочу сказать, что при поддержке сверху мы вполне можем удвоить производство экологически чистой баранины (сейчас доля Ставрополья равна 12% от производимой в стране баранины) и обеспечить перерабатывающие предприятия высококачественной шерстью. Это будет способствовать повышению продовольственной безопасности страны, созданию в сельской местности новых рабочих мест и закреплению молодежи, а в конечном счете, - возрождению села».

### Технику - сельхозпроизводителям

Как руководителю аграрного края, мне понравился вопрос, заданный президенту страны Владимиру Владимировичу Путину об увеличении бюджетной поддержки закупок селянами новой сельскохозяйственной техники, в том числе путем покрытия процентной ставки субсидированного кредита на эти цели, и ответ главы государства.

В последние годы машинно-тракторный парк край сильно постарел. В то же время новая техника постоянно дорожает и не все сельхозпредприятия в состоянии ее приобрести. Поэтому краевое правительство стремится имеющимися возможностями оказать поддержку крестьянам. Так, в 2006 году по краевому лизингу было закуплено 447 единиц различной техники на общую сумму около 200 млн рублей, в том числе 63 трактора и 24 зерноуборочных комбайна.

Сюда следует добавить, что на условиях Росагролизинга - еще 1002 единицы.

Кроме того, по привлеченным кредитам с погашением части процентной ставки из краевого и федерального бюджетов приобретено около 1000 единиц сельхозтехники на общую сумму более 1,1 млрд рублей. На покрытие 2/3 процентной ставки из феде-

рального и 3/4 процентной ставки из бюджета края по кредитам, выданным предприятиям на срок от 1 до 5 лет. Подчеркну, что краевой бюджет потратил на эти цели в прошлом году около 220 млн рублей (рост на 20% по сравнению с 2005 годом).

Подобным образом мы оказываем поддержку сельхозтоваропроизводителям при проведении сезонных работ. Так, в прошлогоднюю уборочную страду им на возмещение затрат на закупку ГСМ было израсходовано из краевого бюджета 211 млн рублей, на этот год цифру увеличиваем до 400 млн рублей. Сюда следует добавить, что в 2006 году в рамках реализации национального проекта АПК на субсидирование сельхозтоваропроизводителей мы израсходовали 230 млн рублей, и в этом году данная цифра увеличится более чем на треть.

Но этого все же недостаточно. Нужно значительно больше. И мы ищем пути решения проблемы обновления машинно-тракторного парка АПК. При этом рассчитываем на помощь и поддержку федерального центра».

### Погода в феврале

В феврале средняя месячная температура воздуха ожидается около климатической нормы (норма: от -1,4° в Новоалександровске, до -3,6° в Дивном).

Месячное количество осадков предполагается около нормы, в северной половине края на 10-20% ниже ее (норма в северо-западной части края - 28-33 мм., на остальной территории - 17-25 мм).

В первой декаде - в отдельные дни мокрый снег, в середине декады возможен сильный снег, температура воздуха ночью -8°...-14°, днем -1°...-6°, с повышением 2-4 февраля до -2°...-7° ночью и до -1°...+4° днем.

Во второй декаде - временами снег, температура воздуха ночью -4°...-9°, в отдельные ночи -12°...-17°, днем -1°...-6°, в середине декады -6°...-10°.

В третьей декаде - временами небольшие умеренные осадки, преимущественно в виде дождя и мокрого снега, туман, температура воздуха ночью 0°...-5°, днем -1°.

(По данным территориального Центра мониторинга и прогнозирования ЧС).

## ◆ Национальный проект «Образование»

# Модель выпускника XXI века

Прошел год с начала реализации приоритетного национального проекта «Образование». Что сделано, каких успехов и перспективные планы? Об этом наш сегодняшний разговор с начальником отдела образования администрации Кировского муниципального района Ниной БЕССОНОВОЙ.

- Нина Сергеевна, давайте начнем немножко издалека. Давно ли назрела необходимость в проведении подобных реформ? Почему, определяя четверку национальных приоритетов, взяли именно за образование?

- Полагаю, последнее очевидно. Образование - начало начал. Каким гражданам мы получим, такую получим и страну. Сегодня связь между современным, качественным образованием и перспективой построения гражданского общества, эффективной экономики и безопасного государства очевидна. Для страны, которая ориентируется на инновационный путь развития, жизненно важно дать системе образования стимул к движению вперед - это и есть первоочередная задача нацпроекта. Наша система образования реформируется давно, последние лет 30 как минимум. Однако до сих пор реформы не приводили к положительным результатам. Почему? Во-первых, потому что существовали главным образом на словах и финансово не подкреплялись. Во-вторых, не были готовы к перемене учителя. Ведь для чего сегодня стимулируют учителя? Чтобы в школу пошли умные, талантливые, молодые, чтобы учитель перестал быть простым уроководителем. В минувшем году 223 лучших педагога края, определенные путем открытого конкурса, получили денежные премии в размере 100 тысяч рублей. Вошли в это число и 8 кировчан. Такая поддержка - реальный стимул работать лучше, качественнее, проявлять больше инициативы. Впервые появилось понятие классного руководителя как такового. Если за прежнюю мизерную доплату классный в лучшем случае проверял дневники и проводил родительские собрания, то сегодня его задача - работать с каждым ребенком индивидуально и направлять его развитие. Ситуацию, когда учитель был вынужден думать главным образом о том, как заработать на жизнь, набирая количество «часов», несовместимое с качеством, национальный проект меняет в корне.

- А не пробуксовывали ли предыдущие реформы еще и потому, что реформаторы плохо представляли себе ожидаемый конечный результат? Сегодня мы его представляем?

- Безусловно. Результат, который мы должны получить, - это

ученик, способный реализовать себя, стать успешным в жизни и принести пользу в обществе. Школа сегодня не только дает определенный набор знаний - так называемый государственный образовательный стандарт - но и ориентирует в будущее. Собственно, предпрофильная и профильная подготовка на это и работают. Раньше нас учили: общественное превышает все. Но если сам человек не состоялся ни как профессионал, ни как личность, ни как семьянин - кому от этого хорошо? Конечная цель нацпроекта - достичь современного качества образования, адекватного меняющимся запросам общества и социально-экономическим условиям. Модель выпускника XXI века уже есть. Его основные качества: умение учиться, а при необходимости и перестраиваться, уметь ориентироваться в современном мире, уметь применять свои знания и быть полезным.

- И по каким же направлениям движется национальный проект к своей цели?

- Их несколько. И первое - поддержка и развитие лучших образцов отечественного образования. Государство стимулирует инновационные программы, поощряет лучших учителей - иными словами, делает ставку на лидеров и распространение их опыта. В прошлом году две школы нашего района, Марьянская и Орловская, стали победителями конкурса среди общеобразовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы. Это большой успех. Даже для того, чтобы попасть в число соискателей, необходимо отвечать массе требований: как минимум, быть краевой экспериментальной площадкой и иметь программу развития с подтверждающим ее бизнес-планом, а также иметь общественную систему управления. Дело в том, что нацпроект предполагает внедрение новых управленческих механизмов: создание попечительских советов, привлечение общественных организаций к управлению образованием как способ сделать образовательную систему более прозрачной и восприимчивой к запросам общества. Из федерального бюджета обе школы получили по миллиону рублей каждая. Средства пошли на приобретение лабораторного, программного и методического оборудования, модернизацию материально-технической базы, повышение квалификации и переподготовку педагогических кадров.

- А как быть тем школам, которые не войдут в число победителей и грантов не получат?

- На них работают такие аспекты нацпроекта, как повышение качества образования через укрепление материально-технической базы образовательных учреждений и внедрение современных образовательных технологий. Так, за прошлый год на ремонтные работы было потрачено 10650 тысяч рублей, более 3842 тысяч бюджетных и внебюджетных средств пошло на приобретение технического оборудования, в том числе компьютеров и другой оргтехники, мебели, спортивного инвентаря и учебной методической литературы. Повысилась обеспеченность компьютерной техникой и процент использования компьютерных технологий, в Марьянской и 33-й городской школах созданы медиатеки. Наши ученики принимают участие в краевых и всероссийских дистанционных олимпиах. Все образовательные учреждения района подключены к сети Интернет аналоговым способом, а все городские и Советская школы получили к ней скоростной доступ при помощи ADSL за счет федерального бюджета. Кроме того, в рамках реализации федеральной и краевой программ «Школьный автобус» получены три автобуса для Комарьинской, Комсомольской и 13-й городской школ.

Есть у национального проекта и еще два направления. Одно из них - повышение уровня воспитательной работы - мы уже коснулись, говоря об усилении роли классного руководителя. Реализуется оно и через интеграцию дополнительного и общего образования. Сегодня дополнительное образование рассматривается как одно из приоритетных направлений образовательной политики. В этом учебном году в районе действуют 245 кружков, секций и клубных объединений, посещают которые 72% учащихся. А к пяти учреждениям дополнительного образования недавно прибавился центр творческого развития и гуманитарного образования для одаренных детей «Эрудит». Наконец, последнее направление нацпроекта - это его общественное продвижение. Имеются в виду не только публикации в средствах массовой информации, но и отчеты руководителей школ перед общественностью. Такой отчет уже держали гимназия на Совете депутатов города и Старопапавловская школа в станичном ДК. Люди должны знать, куда, зачем и почему тратятся бюджетные средства. И это неслучайно. Основной заказчик образовательных услуг на сегодняшний день - родители, социум. А им необходимо знать, насколько качественно выполняется их заказ, а значит, какими станут наши дети.

Беседовала  
Оксана ВОРОПАЕВА.

## ◆ В ОВД Кировского района

# Подведение итогов

31 января кировские милиционеры подводили итоги своей деятельности за 2006 год. В работе этого совещания приняли участие заместитель начальника ГУВД СК полковник милиции Анатолий Кривков и прокурор Кировского района юрист 1 класса Сергей Филюшкин, приглашены были и главы поселений района. С докладом выступил начальник ОВД Кировского района, полковник милиции Савелий Арапиди.

Стражи порядка совместно с прокуратурой района наводят порядок в учете и регистрации преступлений. За 2006 год зарегистрировано и отработано 3675 заявлений и сообщений о происшествиях. Это на 20% больше, чем в 2005 году. При этом в 4 раза сократилось количество отмененных прокурором постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел. Оба этих показателя говорят о повышении результативности и эффективности деятельности всего коллектива.

Но, тем не менее, как отмечалось в докладе, несмотря на определенные положительные результаты, проблем и недостатков в работе остается все еще немало.

Хотя на протяжении прошлого года появилась тенденция к снижению числа зарегистрированных преступлений, она заметно не возмущала доли тяжких и особо тяжких преступлений, таких, как умышленное нанесение тяжкого вреда здоровью, разбой и грабежи. «В связи с этим необходимо особое внимание сосредоточить на поиске дополнительных ресурсов повышения эффективности розыскной работы», - подчеркнула начальник ОВД. - И мы прилагаем все усилия для выработки управленческих решений и мер по воздействию на состояние криминогенной обстановки».

Основная задача милиции - оградить гражданина и общество в целом от преступных посягательств. А для этого необходима четкая и слаженная работа всех служб и подразделений, рост профессионализма и укрепление исполнительской дисциплины в отделе. Полковник назвал это ключевым условием снижения уровня преступности. «Очевидно, что в современных условиях требуется использовать более эффективные комплексные меры преимущественно упреждающего антикриминогенного характера. Один из них - единая система профилактики преступлений, в которой должны быть задействованы все органы власти - от федерального, краевого правительства до органов местного самоуправления. В Кировском районе уже действует межведомственная комиссия по профилактике правонарушений, созданная по нашей инициативе», - сказал он.

Докладчик кратко проанализировал результаты работы каждого подразделения. Особое внимание он обратил на профилактику подростковой и детской преступности. Чтобы изменить ситуацию к лучшему, нужна по-настоящему эффективная общественная программа по работе с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию. В ней должны быть четко определены конкретные практические действия государственных и общественных структур, и, главное, обеспечен жесткий контроль за выполнением намеченных мер. Если не переломим эту ситуацию, то через несколько лет мы получим целое поколение социально дезориентированных людей и склонных к правовому нигилизму граждан.

Далее отчитывались руководители подразделений. Начальник ОУР подполковник милиции Олег Акулов подробно остановился на недостатках в розыскной работе. Криминогенная обстановка в районе в течение прошлого года в основном оставалась прежней, изменились лишь некоторые ее тенденции. Так, например, тяжких преступлений стало больше. Количество краж только квартирных краж

увеличилось практически вдвое! Выросло также количество разбойных нападений и грабежей. Не все преступления удалось раскрыть. В прошлом году на территории района произошло три умышленных убийства, и все они были раскрыты. Для сравнения - в 2005 году их было 14, а раскрыто - 10.

Начальник криминальной милиции полковник Николай Сурков, отвечая на вопрос прокурора Кировского района Сергея Филюшкина о причинах недостаточного взаимодействия служб и подразделений отдела, подробно проанализировал статистические данные и направления работы подразделений. Он особо подчеркнул, что милиции приходится постоянно перестраивать свою работу с учетом изменений в законодательстве.

Подполковник милиции Сергей Шамаев доложил о работе подразделения по борьбе с экономическими преступлениями. Она была ориентирована на выявление сложных и многоэпизодных экономических преступлений. В результате в поле зрения милиционеров попало одно преступление, состоящее из 53 эпизодов. Выявление должностных преступлений снизилось на 9, а фактов взяточничества на территории района за истекший год не выявлено ни одного. Это, конечно, не отражает реальной картины, что и отметил в своей реплике прокурор.

В ходе совещания не раз звучало, что количество выявленных преступлений в прошлом году снизилось. Но при этом снизилась и их раскрываемость. О ее причинах, а также о формах и методах работы следственного отделения докладывал его начальник майор юстиции Дмитрий Ковалев.

В свою очередь прокурор отметил, что работа следственного отделения, как одного из важнейших подразделений отдела, в течение последних шести месяцев заметно улучшилась. Более жестким стал ежедневный контроль со стороны руководства отделения за работой следователей, на непрерывной основе было организовано профессиональное обучение личного состава отделения. И это положительно отразилось на показателях его служебной деятельности, о чем красноречиво говорит тот факт, что за 12 месяцев 2006 года в производстве следственного отделения находилось уголовных дел на 14,9% больше, чем в предыдущем году, то есть 874, а в ходе следствия было выявлено дополнительно еще 39 преступлений.

Подробному анализу подверглась работа отделения участковых уполномоченных милиции. По этому вопросу отчитывался исполняющий обязанности начальника отделения майор милиции Юрий Пискунов.

На совещании выступил глава города Новопапавловск Владимир Кузнецов. Он говорил о том, что на предприятиях города есть вакансии, но некоторые горожане устраиваются на работу не желают и совершают антиобщественные поступки, правонарушения и преступления. Он попросил участковых уполномоченных милиции усилить профилактическую работу среди этой группы лиц.

Заместитель начальника ГУВД края и прокурор Кировского района высказали ряд замечаний и предложений. В целом работа отдела была признана удовлетворительной.

Анатолий АКСЕНОВ.

## ◆ Знай свои права

Уважаемые жители Кировского района!

Эта информация адресована и может заинтересовать, в первую очередь, руководителей мелких и средних предприятий района и индивидуальных предпринимателей.

Одним из приоритетных направлений работы прокуратуры является надзор за исполнением законов о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Проведенный в прокуратуре района анализ административных материалов свидетельствует о нарушении законодательства о защите прав предпринимателей, допускаемых правоохранительными и контролирующими органами района.

Предпринимателям необходимо знать и отстаивать свои права и законные интересы при проведении проверок законности их деятельности. Любые действия или бездействие проверяющих вы вправе обжаловать руководству контролирующей организации или в прокуратуру района.

## Защита прав предпринимателей

Предпринимателям необходимо знать основные права и обязанности контролирующих органов при проведении данных проверок. Так, статьей 7 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и частных предпринимателей при проведении государственного контроля» установлен порядок проведения таких мероприятий.

Так, проверки юридических лиц и предпринимателей контролирующими органами проводятся только на основании распоряжений или приказов руководителя органа, который проводит проверку.

Распоряжение или приказ о проведении мероприятия по контролю предъявляется должностным лицом, проводящим проверку, руководителю или представителю юридического лица, либо индивидуальному предпринимателю одновременно со служебным удостоверением.

Проверка может проводиться только тем должностным лицом, которое указано в распоряжении

о проведении мероприятия по контролю.

Все проверки, проводимые правоохранительными и контролирующими органами, могут быть либо плановыми, то есть запланированными на какой-либо период в течение года или полугодия, либо внеплановыми, которые проводятся, как правило, в целях проверки информации об имеющихся место в конкретной организации нарушениях законодательства.

Проверяющие обязаны вести себя корректно и сдержанно, разъяснить предпринимателю или его представителю его права, предусмотренные уголовным или административным законодательством.

Еще раз обращаю ваше внимание, что в случае нарушений прав предпринимателей при проведении мероприятий по контролю или надзору вы можете обратиться за их защитой в прокуратуру района.

Михаил КАЛЫКОВ,  
помощник прокурора района.

◆ Номинант на премию «Лучшему учителю»

## Сокровища черного портфеля

Если б это было его резюме, оно уместилось бы в десяти строках: Виктор Федорович Лунев, - учитель русского языка, литературы, истории. Профессиональные черты: обширные знания, трудолюбие, педагогический поиск. Индивидуальные качества: скромность, душевная чуткость, деликатность, трепетное отношение к детям. Увлечения: страсть к чтению, изучение истории живописи, поэтическое творчество. Результаты работы: стабильно хорошее качество знаний учащихся, их активная гражданская позиция. Стаж и место работы: 46 лет в Советской средней школе.



Грамот и значков у Виктора Федоровича немало. Он отличник народного просвещения и Заслуженный учитель Российской Федерации, участник и победитель районного и второй призера краевого конкурса «Учитель года». А если его спросят, как и почему он стал учителем, он ответит:

*«Все, что есть во мне чистого, - говорю не впервые, - это все от учителя, от учителя моего»*

И расскажет о выпавшей ему удаче быть учеником Клавдии Андреевны Дерюжинской, учительницы из села Майкопского Краснодарского края, посоветовавшей ему поступить в Ставропольский пединститут, а в студенчестве - счастливой возможности вернуть в себя свет разума, душевной щедрости и чистоты от Елизаветы Михайловны Ушаковой, Вениамина Михайловича Тамакина, Карла Григорьевича Черного. Непременно скажет, какую роль в становлении его как учителя сыграли коллеги-преподаватели из нашей Советской школы и такие учителя района, как Иван Михайлович и Полина Васильевна Аксеновы, Лариса Ивановна Пронькина, Зоя Демьяновна Родченко и другие.

*«Старт начинается с учителя, а взлет - с его ученика. Теперь и я не скрою гордости: повсюду, взор куда ни кинь, К добру складывают борозды Уже мои ученики И к свету тянутся»*

стремительно  
Дорога, нива и строка -  
Бессмертье каждого учителя  
В делах его ученика

Эти стихи Виктора Федоровича и о нем самом, и о нас, его учениках, вобравших свет его души. По-разному пролегли наши пути-дороги. Бороздили океанские просторы на своих капитанских мостиках Александр Глебов и Вячеслав Долганов, Волжское пароходство возглавлял Анатолий Полянский, некоторые, как Сергей Иванченко, штурмуют небо, отлично возглавляет строительство на дистанции Минераловодской железной дороги Владимир Кучуро, видные госслужащие - Виктор Сирица и Николай Плыгунов, преподают в краевом университете Мария Соседко и Анна Трещачко; братья Виктор и Сергей Поповичи, Яков Щукин и Александр Трофимов, Евгений Клименко возглавляют предприятия. Учителя, агрономы, механизаторы - самая многочисленная часть выпускников, а Анатолий Жигайлов исполняет должность заместителя министра просвещения Ставропольского края.

А начиналось все в 1960 году, когда студент-пятикурсник В. Лунев в числе лучших студентов был переведен на индивидуальный план обучения и направлен на работу учителем в Новопавловск, но заварайОНО И.С. Феник решил иначе: «В Советской школе некому работать в старших классах. Приступайте!»

С тех пор изо дня в день вхо-

дит Виктор Федорович под своды нашей школы со своим огромным черным портфелем. В этом «клондайке» - залежи тетрадей, где каждая работа испещрена красными пометками и рецензиями, репродукции картин знаменитых художников, свежие местные или краевые газеты с опубликованными подборками работ наших учеников из кружка «Золотое перо». Рядом с произведениями классиков в портфеле лежат прелестные сборники стихов Ивана Аксенова и Игоря Романова, сборники учениц Луневы - Валентины Шульгиной и Любови Корнеевой, есть стихи Николая Левченко здесь и сборник стихов «Серебристые облака» самого Виктора Федоровича, и совместно с супругой написанная книга «Потомки помнят» о советчанах, участниках Великой Отечественной войны.

Что бы ни хранил портфель, одно несомненно, сокровища его станут достоянием всех учеников, залогом интересного урока. Диспут будет горячим, а подготовленный вечер запомнится на всю жизнь. Как правила орфографии, зарифмованные шуточными стихами.

Виктор Федорович всегда готов прийти на помощь. Коллегам - подсказкой, советом, книгой, иллюстрацией к уроку, остроумной или волнующей стихотворной строкой к мероприятию; отстающему ученику - внеурочным занятием, однокласснику - делом и участием, отчаявшемуся, обделенному, несчастному - словом, поддержкой, посильным подарком.

Сколько часов отдано им ученикам ради совершенствования их сочинений! Как бережно хранятся тетрадки с «бизюминками» детского и юношеского творчества! А сколько раз выходил учитель со своими учениками то в парк, то к роднику, то на крутой берег Куры, чтобы проследить за полетом оторвавшегося ясеневоего листа, за серебристой ниточкой родниковой струи, за одиноком обелиска возле пятой бригады. И все это затем, чтобы сила притяжения жизни, природы, своей малой родины крепла и никогда не ослабевала в юных сердцах...

Татьяна КОНОВАЛЕНКО и Надежда ЦЫСЬ, завучи МОУ СОШ №3; Тамара ПОПОВИЧ, управляющая делами Советской сельской администрации и другие.

## Подписные тиражи возросли

Почта России подвела итоги подписной кампании на 1 полугодие 2007 года: зафиксирован рост объемов подписных тиражей на 4,1%.

В условиях многолетнего и систематического сокращения подписных тиражей на почте, когда падение составляло в среднем 3% в год, в первом полугодии 2006 года падение тиражей несколько замедлилось, во втором полугодии 2006 года наметилась тенденция к росту +0,4% в сравнении с аналогичным периодом 2005 года. Результаты подписной кампании первого полугодия 2007 года позволяют с уверенностью сказать, что в почтовой подписке произошел кардинальный перелом, отмечается тенденция уверенного роста подписных тиражей. Таким образом, прогнозы некоторых участников рынка о неминуемом падении подписных тиражей в первом полугодии 2007 года не оправдались.

По данным департамента по подписке ФГУП «Почта России», разовый подписной тираж на 1 января 2007 года составил 30,552 млн экз. Доходы издательства и подписных агентств превысили показатели аналогичного периода прошлого года на 6,4%.

В Ставропольском крае за первое полугодие 2007 г. подписные тиражи возросли на 5,8%, а доходы на 15,2% по сравнению с аналогичным показателем прошлого года. Насыщенность составляет 294,5 экз. на 1000 человек, что на 4,8 больше 1 полугодия 2006 года. В целом надо отметить, что по результатам прошедшей подписной кампании подписные тиражи выросли в подавляющем большинстве регионов. Из 81 филиала «Почты России» рост тиражей не наблюдается только в 13 из них, т.е. в более чем 80% регионов подписные тиражи увеличились.

В частности, по Кировскому и Курскому районам хочется отметить, что за подписную кампанию на 1-е полугодие 2007 года Новопаоловским почтамтом оформлено 50792 комплекта периодических печатных изданий. Рост тиражей за 1-е полугодие 2007 г. составляет 104,3%, по отношению к соответствующему периоду прошлого года прирост по тиражам составил 12,6%. Количество подписных изданий на 1000 жителей по Новопаоловскому почтамту составило 426,8 экз. В сравнении с первым полугодием прошлого года произошло увеличение показателя насыщенности на 43,7 экз. на 1000 жителей.

По мнению заместителя генерального директора ФГУП «Почта России» Игоря Мандрыкина, ре-

зультаты последней подписной кампании показывают, что подписная цена не является главным критерием в выборе подписчика. Тенденция роста подписных тиражей, прежде всего, это следствие трехлетней работы почты по популяризации института подписки. Это не только новая система тарификации, но и все проходимые почтой изменения в подписном сегменте. Кроме того, играет свою роль и общее увеличение доходов населения в стране, подчеркнул он.

Совершенствование института подписки проходит в тесном взаимодействии с органами государственной власти, медиаобществом и общественными организациями. Почта России выполняет свои обязательства, которые были озвучены в июне прошлого года на заседании рабочей группы Общественной палаты по совершенствованию института подписки, когда было одобрено предложение ФАС России проиндексировать тарифы по подписке и доставке периодики на первое полугодие 2007 года в соответствии с индексом инфляции. Так, в первом полугодии 2007 года «Почта России» сохранила порядок расчета подписных цен, действующий в 2006 году, проиндексировала тарифы на среднюю величину инфляции 2005 года и прогнозируемой инфляции на 2006 год, что составляет 11,2%.

Распространение печатной продукции по подписке является для почтовой сети одним из приоритетных и значимых направлений. Достигнутые успехи «Почты России» связывают с проводимой последовательной работой и намерена в 2007 году усилить популяризацию института подписки среди населения. В связи с этим «Почта России» намерена и дальше повышать уровень сервиса и качества обслуживания подписчиков путем совершенствования и развития почтовой логистики, инвестирования в строительство сортировочных центров, автоматизации процессов и приведения инфраструктуры и оборудования к мировым отраслевым стандартам. Также, к уже ставшим традиционными рекламным акциям и Дням подписчика, проходящим в регионах, в этом году добавится Фестиваль подписки - акция федерального значения, которая будет проходить по всей стране.

Пресс-служба УФС СК - филиал ФГУП «Почта России».

## Почему районку не продают в киосках «Союзпечати»?

С таким вопросом кировчане обращались к нам не раз. Чтобы ответить на него, мы связались с начальником участка Пятигорского филиала ОАО «Союзпечать» Ириной Суворовой.

Она рассказала, что до мая прошлого года районка в киосках продавалась: 120 экземпляров субботних номеров и 40-50 средовских раскупались ежедневно. Однако в мае акционерное общество претерпело реорганизацию, и Кировский филиал превратился в участок Пятигорского филиала компании, практически утратив свою самостоятельность.

◆ Крим-пресс

### Своеобразная месть

За что такая своеобразная месть, неизвестно. В г. Новопавловске у кафе «Амазонка» неизвестный порезал четыре колеса автомашины «Жигули», тем самым нанеся ущерб ее владельцу на 3600 рублей.

На место происшествия выехали сотрудники милиции. Установлено, кто совершил данное преступление, им оказался городской житель, который понесет заслуженное наказание.

### Вот так земляк!

В конце января в дежурную часть ОВД обратилась с письменным заявлением жительница станицы Советской. Она просила привлечь к уголовной ответственности тех, кто вечером, вломив навесной замок двери ее дома, проник в помещение и пытался похитить принадлежащее ей имущество.

Сотрудники милиции выехали по указанному адресу и вскоре стал известен неудачливый похититель. Им оказался 48-летний советчанин. А поскольку он был еще и в нетрезвом состоянии, то его доставили сначала в медпунктрезивитель.

### Опасная находка

Сотрудник отдела уголовного розыска сообщил в дежурную часть о том, что 24 января по постанов-

лению федерального судьи в одном из домовладений г. Новопавловска по улице Курекой, где проживают двое неработающих мужчин, проводилось обследование на предмет наличия там оружия и боеприпасов.

Факты эти подтвердились: действительно, в доме были обнаружены десять патронов к автомату Калашникова, ручная граната и запал к ней. Со слов одного из жильцов дома следует, что боеприпасы он нашел на железнодорожном полотне за контрольным постом милиции и отнес их домой, где хранил до настоящего времени.

### Не вернулись домой

В дежурную часть обратилась с заявлением жительница г. Новопавловска. Обеспокоенная женщина сообщила, что ее внук, 1979 года рождения, еще 19 декабря прошлого года выехал в Георгиевск и до сих пор не вернулся, местонахождение его неизвестно.

20 января текущего года несовершеннолетняя девочка из станицы Старопавловской ушла из дома и до сих пор не появилась. Где она, что с ней? Эти вопросы мать адресовала местному уполномоченному участковому милиции и просила принять все меры по розыску.

Николай КИРЬЯНОВ.

## Психолог, бухгалтер...



- Магазин рядом, все мы, кто по соседству живем, сюда приходим, берем все, что есть - ассортимент большой. Да и девочки - продавцы молодые, хорошие - у таких покупать одно удовольствие, - хвалится ООО «Люкс» станицы Марьянской постоянный клиент Владимир Гонтаренко.

Одна из этих молодых красавиц - Наталья Василенко. В «Люксе» работает два года. В торговле - срок серьезный, и для наработки опыта, и для проверки на прочность. А последнее требует немало выстоять за прилавком по 12 часов, в том числе в субботу и воскресенье, подсчитывать быстро и точно - ошибаться нельзя! И быть всегда в хорошем настроении и всех встречать с улыбкой. Ну и людей в округе знать - одному и в долг поверить можно, не подведет, другому - ни-ни! Словом, и психолог, и бухгалтер в одном лице. И просто симпатичная девушка, наконец.

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает к участию в конкурсе на право заключения муниципального контракта на поставку горюче-смазочных материалов для нужд образовательных учреждений Кировского муниципального района, который состоится в 11 часов по московскому времени 5 марта 2007 года.

Предмет муниципального контракта: «Поставка горюче-смазочных материалов для нужд образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края» по следующим лотам

Лот № 1 «Поставка бензина А-76 в МОУ СОШ № 3 ст. Советской, МОУ СОШ № 8 с Горнозаводского, МОУ СОШ № 9 ст. Старопавловской в количестве 12876 литров». Стоимость лота составляет 206000 (двести шесть тысяч) рублей

Лот № 2 «Поставка бензина А-76 в МОУ СОШ с углубленным изучением английского языка № 4 ст. Зольской, МОУ СОШ с углуб-

ленным изучением отдельных предметов № 5 ст. Марьинской, МОУ СОШ № 6 п. Комсомолец, МОУ СОШ № 7 п. Коммак, МОУ СОШ № 10 с Орловки в количестве 28189 литров». Стоимость лота составляет 451000 (четыреста пятьдесят одна тысяча) рублей. Лот № 3 «Поставка бензина в Отдел образования А-92 в количестве 3047 литров А-76 в количестве 2313 литров». Стоимость лота составляет 112000 (сто двенадцать тысяч) рублей

Место выполнения работ: образовательные учреждения по месту их расположения, в Кировском муниципальном районе согласно списку

#### СПИСОК образовательных учреждений Кировского муниципального района

№ п/п	Наименование образовательного учреждения	Ф И О руководителя	Номер телефона	Адрес
1	Отдел образования	Бессонова Нина Суриновна	4-29-58	г. Новопавловск, пл. Ленина, 1
2	МОУ «СОШ №3» ст. Советской	Долганова Ирина Ивановна	67-1-76 67-1-73	ст. Советская, ул. Ленина, 60
3	МОУ «СОШ с углубленным изучением английского языка № 4» ст. Зольской	Шутова Маргарита Александровна	3-33-38	ст. Зольская, ул. 30 лет Победы, 2
4	МОУ «СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №5» ст. Марьинской	Металлиди Татьяна Николаевна	30-2-62, 30-1-49	ст. Марьинская, ул. Кутузова, 23-Б
5	МОУ «СОШ №6» п. Комсомолец	Егоркина Вера Кузьминична	6-31-37, 6-31-80	п. Комсомолец, ул. Ленина, 15
6	МОУ «СОШ №7» п. Коммак	Объедков Петр Дмитриевич	35-2-73, 35-2-99	п. Коммак, ул. Ленина, 40
7	МОУ «СОШ №8» с Горнозаводского	Доголовская Людмила Дмитриевна	6-56-84	с. Горнозаводское, ул. Калинина
8	МОУ «СОШ №9» ст. Старопавловской	Наседко Виктор Анатольевич	50-1-70	ст. Старопавловская, ул. Ленинская, 32
9	МОУ «СОШ №10» с Орловки	Вержицкая Галина Владимировна	6-50-13, 6-50-10	с. Орловка, ул. Гагарина

Сроки оказания услуг: в течение 1,2 кварталов 2007 года

Максимальная цена муниципального контракта (три лота) составляет 769000 (семьсот шестьдесят девять тысяч) рублей с учетом всех расходов на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей. При заключении и исполнении муниципального контракта изменение условий контракта по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается

Допускается изменение контракта не более чем на пять процентов от цены в случае выявления потребности в дополнительных поставках, не предусмотренных контрактом

Получить пакет конкурсной документации и дополнительную информацию об от-

крытых торгах можно по телефону или по почте по адресу:

357300 г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации, начальник экономической группы, телефон для справок (87938) 5-13-74. Факс 4-29-58 e-mail: gono@serdi.ru

Конкурсные заявки должны быть доставлены по адресу:  
357600 г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание районной администрации, кабинет №5. Прием заявок для участия в конкурсе до 11 часов 5 марта 2007 года (время московское). Вскрытие конвертов с конкурсными заявками произойдет по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, во время, указанное в настоящем приглашении, в присутствии представителей поставщиков, пожелавших принять участие в этой процедуре. (№50)

Ставропольское региональное отделение Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организации народного хозяйства Российской Федерации приступает к организации конкурсного отбора специалистов по Государственному плану подготовки на 2007-2008 учебный год.

Целями обновленного формата Государственной программы являются:

- подготовка наиболее значимых направлений реформирования экономики,
- проведение согласованной федеральной и региональной кадровой и экономической политики,
- создание условий для введения национального стандарта компетенции руководителей,
- укрепление экономических связей между российскими и зарубежными организациями,
- содействие реализации инновационных проектов.

В Программе предполагается участие руководителей высшего и среднего звена, отвечающих требованиям: возраст до 40 лет, высшее образование, общий стаж работы на управленческих должностях не менее 3-х лет, владение иностранным языком (желательно)

Дополнительную информацию можно получить в региональном отделении Комиссии (г. Ставрополь, ул. Ползунова, 6а, тел. 28-35-46, тел/факс 28-35-93), на сайте ГОУ «Ставропольский региональный ресурсный центр» <http://www.stavrc.ru> и в администрации Кировского муниципального района (тел. 4-26-54, 4-32-04).

#### КПК «СОДЕЙСТВИЕ»

Займы для предпринимателей и физических лиц. Выдача займов до 25% годовых

# ДЕНЬГИ

для бизнеса и достойной жизни товаров в рассрочку.

Мы на рынке 5-й год.

г. Новопавловск, ул. Мира, 204, зд. колхоза «Нива», 2 эт. тел.: (87938)5-18-59. (2-3, №18)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации. ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14 00  
Подписано - в 14 00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденция - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.  
Печать офсетная, 1 условный печатный лист

#### Социальная защита

### На проезде студентам

С 1 февраля 2007 года возобновляется прием документов от учащихся средних специальных и студентов высших учебных заведений дневной формы обучения, находящихся на территории Ставропольского края, для выплаты им социального пособия на проезд в автобусах междугородного сообщения (на внутрикраевых и межобластных маршрутах) за 1-й этап 2007 года, предусмотренного Законом Ставропольского края от 10.04.2000 г. №19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и многодетных семей».

Ежегодное социальное пособие назначается и выплачивается признанным малоимущими студентам средних специальных и высших учебных заведений дневной формы обучения, находящимся на территории Ставропольского края, являющимися гражданами Российской Федерации, постоянно или временно проживающим на территории края, среднедушевой доход семьи которых не превышает величин прожиточных минимумов, установленных в крае для соответ-

ствующих социально-демографических групп населения, входящих в состав семьи, и действующих на период выплаты

Ежегодное социальное пособие назначается и выплачивается на основании следующих документов: заявления студента; копии паспорта; справки из учебного заведения; справки с места жительства (проживания) о составе семьи; справок о доходах каждого члена семьи за три предыдущих месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением ежегодного социального пособия; сберегательной книжки

Срок принятия документов на выплату пособия за 1-й этап 2007 г. - с 1 февраля по 30 апреля 2007 года

Размер ежегодного социального пособия на проезд студентам в 2007 году составит 854 руб.44 коп. или по 427 рублей 22 копейки за каждый этап.

За справками обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170.

Телефон для справок 4-28-45  
Юлия ЕЛФИМОВА, главный специалист УТСЗН.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 27.07.2002 г. №101-ФЗ, мы, собственники земельных долей земельного участка, расположенного на расстоянии 9 км по направлению на север от станицы Советской, Новикова Таисия Николаевна, Новиков Александр Степанович, Новиков Александр Александрович, Хаустова Елена Александровна, Хаустов Александр Васильевич, Бородин Владимир Петрович, Василенко Вера Владимировна, Василенко Сергей Геннадьевич, Титаренко (Налитова) Наталья Юрьевна, Гуенко Владимир Иванович, Белякин Александр Михайлович, Цысь Леонид Петрович, Плыгунова Татьяна Владимировна, Василенко Вера Владимировна, Цысь Виктор Николаевич, Егер Мария Викторовна, Левченко Борис Викторович, Морозов Николай Сергеевич, Плыгунов Александр Михайлович, Гуенко Владимир Иванович, Беликина Светлана Васильевна, Наталич Галина Васильевна, Дубина Наталья Андреевна, Босых Людмила Александровна, Созаева Татьяна Александровна, Гайдукова Ирина Викторовна, Заводнов Андрей Николаевич, Исаков Владимир Николаевич, Кудымова Татьяна Викторовна, Гуенко Валентина Ивановна, Еремеев Валерий Георгиевич, Тузов Григорий Петрович, Еремеева Татьяна Николаевна, Бакиров Алладин Мардалы Оглы, Митурова Наталья Александровна, Ивенский Сергей Александрович, Белов Виталий Васильевич, Гречко Николай Сергеевич, Родик Лидия Андреевна, Кибалко Александр Николаевич, Кибалко Николай Федорович, намерены выделить земельный участок единым земельным массивом общей площадью 265,43 га, расположенный на полях бывшего СХА (колхоза) «Советский», вновь образованный участок предназначен для передачи в аренду.

Возражения по местоположению земельного участка в течение месяца направлять по адресам: станица Советская, ул. Революционная, 130, Панамаренко В.П. или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, в отдел по Кировскому району УОКРС по СК

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А63-187/03-С5 СХАК «Нива» признан несостоятельным (банкротом). В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении повторного аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132):

1. Кирпичный завод (старый).  
Дата и время проведения аукциона - 02 марта 2007 г., 10 часов.  
Место проведения - г. Новопавловск, ул. Мира, 132.  
Начальная цена - 240 000 руб. Шаг аукциона - 30 000 руб. Задаток - 50 000 руб.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену

Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 26 февраля 2007 г. с 8 до 17 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132, тел. 887938 2-09-75. (№50)

Кировское ОСБ №5231  
Сбербанка России  
предлагает кредиты  
на приобретение недвижимости, оборудования, сельскохозяйственной техники и другие инвестиционные цели, в том числе с предоставлением бюджетных субсидий на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитам. Кредиты предоставляются сроком до 7 лет. График погашения кредита устанавливается индивидуально. (№ 41)

Администрация  
МО Горнозаводского сельсовета  
объявляет конкурс  
на поставку роторной косилки.  
Заявки принимаются по адресу:  
с. Горнозаводское Кировского района Ставропольского края, ул. Калинина, 105, тел./факс: 6-56-37. (№48)

«Срочно, недорого продаются»  
ШИНШИЛЫ.  
Обращаться по телефонам: 60-1-89; 89097675103. (2-2, №42)

#### ОБРАЩЕНИЕ

руководства объектов магистральных нефтепроводов

ТРУМН ОАО «Черномортранснефть» ЛПДС «Незлобная» доводит до сведения всех администраций районов, городов, населенных пунктов, землевладельцев и землепользователей, что во избежание повреждения магистральных нефтепроводов и сооружений на них, а также во избежание гибели людей и больших материальных потерь при производстве работ техникой или размещении объектов в зоне прохождения магистральных нефтепроводов и для исключения возникновения аварийных чрезвычайных ситуаций, во исполнение «Правил технической эксплуатации магистральных нефтепроводов» РД 153-39 4-056-00

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

В охранной зоне магистральных нефтепроводов (25 м по обе стороны от оси нефтепровода, 100 м от границ нефтебаз, НПС, подводных, надводных переходов) возводить любые строения, высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, скирдовать сено и солому, располагать конюшни, содержать скот, организовывать рыбопромысловые участки, при-  
чалы, водопой, сооружать проезды и переезды через нефтепроводы, устраивать стоянки автотранспорта и механизмов, размещать сады и огороды, производить всякого рода земляные, изыскательные, оросительные, осушительные и взрывные работы, планировку грунта, капитальное строительство (150 м по обе стороны от оси нефтепровода СНиП 2.05.06-85)

Все вышеперечисленные работы разрешается производить только в присутствии представителя и по письменному разрешению ЛПДС «Незлобная», расположенной по адресу: 357807 Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Незлобная, пос. Нефтекачка.

Телефоны для справок: (87951)-3-02-33, 3-02-28, факс: 6-30-78. (1-4, №42)